YHUIHUIAJIbHBIA 3TANl BCEPOCCUUCKON OJIMMIIUA/bI IKOJILHUKOB
no ¢pusuxe (2019 -2020 yyeOHbIi rox)
Pemenus.

7 xJ1acc

IlepBas 3anmaya.

1. Ompenensiem maccy mycToit kactpronu m; (3 — 6ania )
2. OmpenensieM Maccy ¢ MOJHOM Boaou m, (3 — banna )
3. Haxomum o6wem Boubl V=(m; - m;)/p (4 — 6arra)

Nk W=

Bropas 3anaya.

. OnpeneneHsl Macchl OKYHEH (2 — 6aa)

OmnpeneneHo oTHoIIeHUE Macc (2 — Gaia)

OTHO1IeHHEe 00bEMOB KaK OTHOIIIEHHE KyOOB TMHEHHBIX pa3MEpOB
(4 — 6anma)

[TpaBwibHbIN oTBET 400 T (2 — Gasia)

Tperbs 3amaua
CocraBieHo ypaBHeHUE s = v 6(2 b6ana)
CocraBneHo ypaBHeHue s = (v+tu) 4 (2 6aina )
CocraBieHo ypaBHeHue s = (v+2u) x (2 banna )
N3 nepBbIX IBYX ypaBHEHUM HaxoauM v=2u (2 ba1a )

W3 nepBoro u TpeThero ypaBHeHUH HaXOAUM X = 3 cek. (2 banna)

Yersepras 3amaya

Penienue

1. Paccrosinue MCXKOY MalllMHAaMHU IIpHU BHE3C nepBoﬁ MalllMHbI HA MOCT PAaBHO

400 M. D10 paccrosHHMEe BTOpas MamMHa mpeogosieBaeT 3a 20 c,
cJea0BaTeNbHO, €€ CKOopocTh V=20Mm/c. (2 Gasia)

Bropas manmHa TOTOHSIET IEPBYIO PU BBE3JIE €€ HA MOCT CO CKOPOCThIO 10
M/c. 3HaYUT CKOPOCTh MamuHbl Ha MocTy U=20-10=10 m/c. (2 Gana)
[TepBas mammna poesskaet moct 3a 50 ¢ (3 6amna). OTcrona HaXOaUM JTHHY
mocta L=50u=500 m (3 6am1a).



